
PROFILÁCIA ŠKOLY 
 Kvalitné vzdelávanie v 3 formách štúdia – 4-ročné, 8-ročné a 5-ročné 

bilingválne štúdium s druhým vyučovacím jazykom anglickým. 

 Možnosť nastaviť si štúdium podľa vlastných predstáv – široká ponuka 

zaujímavých voliteľných predmetov.  

 Štúdium v moderne vybavených učebniach s IKT technikou. 

 Príležitosť získať v škole medzinárodne uznávané jazykové certifikáty: 

nemecký certifikát Sprachdiplom Stufe a anglické certifikáty CAE, 

FCE a IELTS. 

 ECDL certifikát – európsky vodičský preukaz na počítače priamo v škole. 

Prípravu zabezpečujú učitelia informatiky. 

 Zahraničné partnerstvá na podporu jazykových zručností s rovesníkmi 

z Talianska, Fínska, Francúzska, Španielska, ... 

 Vyučovanie cudzích jazykov anglickými lektormi z anglicky 

hovoriacich krajín. 

 Možnosť vybrať si dlhodobú alebo krátkodobú mobilitu podľa uváženia žiaka 

s finančným krytím cez Erasmus+.  

 Po vyučovaní a počas prestávok relax v atraktívnych tematických oddych. 

zónach.  

 Nový športový areál s množstvom športovísk prístupným zdarma žiakom školy 

aj v poobedných mimovyučovacích hodinách. 

 Podmienky pre kolektívny, ale i individuálny šport a posilňovanie 

v interiéri školy. 

 Lyžiarske kurzy, letné kurzy, súčasťou ktorých sú splavy po riekach Slovenska. 

 Benefičné koncerty – na divadelných doskách v DAB Nitra, kde žiaci 

odprezentujú svoj talent a kreativitu. 

 

NAŠE SILNÉ STRÁNKY 
 Škola so 105-ročnou históriou. 

 Priateľský a odborný prístup učiteľov. 

 Škola s vynikajúcim výsledkami žiakov. (INEKO 2024) 

 Množstvo príležitostí pre vzdelávanie v zahraničí, prácu v medzinárodných 

projektoch a vzdelávanie v jazykových kurzoch. 

 Vyučovanie sa zabezpečuje aj kanadskými učiteľmi. 

 V prípade potreby psychologická pomoc vlastnými psychológmi.  
 

JAZYKOVÁ ŠKOLA 
V priestoroch gymnázia pôsobí jazyková škola, ktorá ponúka kurzy anglického, 

nemeckého, španielskeho a japonského jazyka podľa vekových a jazykových úrovní.  

Jazyková škola má oprávnenie vykonávať ŠTÁTNE JAZYKOVÉ SKÚŠKY - základnú 

štátnu jazykovú skúšku (B2) a všeobecnú štátnu jazykovú skúšku (C1-C2) v 

anglickom a nemeckom jazyku. Výhodou získania vysvedčenia o štátnej jazykovej 

skúške je nepochybne akceptovanie na univerzitách v SR a ČR. Jazyková škola je 

prípravným centrom pre CAMBRIDGE SKÚŠKY na úrovni B2 a C1/C2 - FCE a CAE. 

Ak žiak plánuje v budúcnosti študovať a pracovať v zahraničí, celosvetovo uznávané 

certifikáty sú pre žiakov ideálnou voľbou. Škola organizuje prípravu na maturitnú 

skúšku z cudzích jazykov. Ponúka pre študentov kurzy šité na mieru. Vo vyučovaní 

cudzích jazykov sa využívajú moderné stratégie a inovatívne metódy.  

 

 

 



NADÁCIA GYMNÁZIA 
Nadácia finančne podporuje výchovu a vzdelávanie žiakov nášho gymnázia napr. 

nákupom odbornej literatúry a učebných pomôcok, vybavením odborných a 

špeciálnych učební materiálno-technickým zariadením, podporou školských a 

medzinárodných projektov, družobných a kultúrno-spoločenských aktivít školy. 

Každý rok sa finančne oceňujú najlepší študenti gymnázia. 

 

ŠTÚDIUM 

 4 - ročné štúdium  

V triede je posilnené vyučovanie najmä cudzích jazykov a vybraných prírodovedných 

predmetov tak, aby bola zabezpečená dôkladná príprava žiakov pre štúdium na VŠ. 

Zároveň učebný plán ponúka žiakom vysokú voliteľnosť hodín – až 16 hodín, v rámci 

ktorých žiak sám rozhodne, v ktorých predmetoch sa bude vzdelávať.  

Žiakom sa ponúka štúdium vo: 

- všeobecnej triede,   

- anglickej triede, 

- informatickej triede. 

Štúdium v anglickej triede ponúka mnohé výhody a príležitosti bilingválneho štúdia.  

Pre štúdium v informatickej triede netreba špeciálne vedomosti z informatiky, stačí 

mať cieľ, získať viac digitálnych zručností. 

 

 8 - ročné štúdium   

V triedach je posilnené predovšetkým vyučovanie cudzích jazykov, informatiky a 

vybraných prírodovedných predmetov. V učebnom pláne je zachovaná vysoká 

voliteľnosť hodín, čo je zárukou kvalitnej prípravy žiakov na MS a budúcu VŠ. 8-ročné 

štúdium vytvorí žiakom ideálne podmienky pre napredovanie v ich vzdelávaní. 

 

 5 - ročné bilingválne štúdium s druhým vyučovacím jazykom anglickým 

Štúdium je určené pre žiakov 8. a 9. ročníka ZŠ s výborným prospechom. Druhým 

vyučovacím jazykom je jazyk anglický. Ďalší cudzí jazyk je niektorý z jazykov – 

nemecký, španielsky, rusky a francúzsky podľa výberu žiaka. Súčasťou bilingválneho 

štúdia je jazykový pobyt v Londýne. 

Učebný plán triedy má počas štúdia posilnené vyučovanie oboch cudzích jazykov a 

vyučovanie tých predmetov, ktoré sa vyučujú od 2., resp. 3. ročníka v anglickom 

jazyku: informatika, matematika, chémia, umenie a kultúra, občianska 

náuka. V 4. - 5. ročníku štúdia sú voliteľné hodiny ponechané pre výber samotnými 

žiakmi, podľa ich záujmu a budúceho štúdia na VŠ v rozsahu 4 a 14 hodín. Žiak 

bilingválneho štúdia si môže vyberať voliteľné predmety aj z odborných predmetov, 

ktoré budú vyučované v anglickom jazyku. V závere štúdia žiak automaticky získava 

spolu s maturitným vysvedčením aj vysvedčenie o štátnej jazykovej skúške z ANJ. 

Navyše žiak bilingválneho štúdia na pôde školy môže získať aj certifikát 

Cambridgeskej skúšky (CAE) na úrovni C1 alebo C2. 


